



В тридцатом ты рождён

О скольким дал ты
в руки диплом —
путевку в жизнь,
учения венец.
Родной наш, славный вуз,
священный храм науки,
Ты молод вечно юностью
студенческих сердец!

Во время театрализованного представления, исполненного студентами-аграрниками в самом начале праздника, промелькнули «живые» иллюстрации славного пути легендарного вуза. Ведь страницы летописи их альма-матер всегда были неразрывны с историей родной страны.

Теперь орденоносный вуз по праву гордится тем, что в числе известных выпускников университета — успешные руководители предприятий АПК и достойные представители отрасли, известные российские парламентарии и члены Правительства Ставрополь-

ского края. Недаром присутствующий Губернатор Ставропольского края **В. В. Владимиры**, поздравляя коллектива, отметил: «Сегодня 80 процентов руководства края — выпускники Ставропольского государственного аграрного университета». И вручил высокую награду — Благодарность от Президента России Владимира Путина. «Стены Ставропольского государственного аграрного университета никогда не должны пустовать, они должны быть наполнены умными студентами, грамотными и креативными преподавателями. Никогда не останавливайтесь, всегда идите вперед!» — пожелал глава края.

С поздравлениями от министра сельского хозяйства РФ **А. Н. Ткачева** выступил первый заместитель министра **Е. В. Громыко**. Он подчеркнул, что у Ставропольского государственного аграрного университета на современном этапе истории есть все шансы совершить новый прорыв. «Здесь самый креативный ректор аграрного вуза в России, и если мы создадим Всероссийскую аграрную академию, не сомневаюсь, кто станет её руководителем», — с

уверенностью заявил Евгений Васильевич. От полномочного представителя Президента России в СКФО **Сергея Меликова** приветственный адрес вручил главный федеральный инспектор **С. Д. Ушаков**.

Гостями юбилейного торжества также стали: директора четырёх департаментов Минсельхоза РФ — научно-технологической политики и образования **Е. И. Метелькова**, экономики и государственной поддержки АПК **А. А. Кученко**, сельского развития и социальной политики **Д. И. Торопов**, растениеводства, химизации и защиты растений **П. А. Чекмарёв**; депутаты Государственной Думы Российской Федерации **О. В. Тимофеева, О. М. Козакова, В. И. Гончаров**; председатель Думы Ставропольского края **Ю. В. Белый**; Митрополит Ставропольский и Невинномысский **Кирилл**.

Свои поздравления со славной датой озвучили и прибывшие ректоры 54 аграрных вузов России. Вузу-юбиляру они пожелали дальнейшего процветания, а себе: «Чтоб все мы так жили!» Здравицу родному Ставропольскому аграрному университету исполнил



Гости юбилейного Учёного совета, посвящённого 85-летию Ставропольского ГАУ:

слева направо Митрополит Ставропольский и Невинномысский **Кирилл**, ректор СКФУ **А. А. Левитская**, Губернатор Ставропольского края **В. В. Владимиров**, директор Департамента научно-технологической политики и образования Министерства сельского хозяйства РФ **Е. И. Метелькова**, первый заместитель министра сельского хозяйства Российской Федерации **Е. В. Громыко** и ректор СтГАУ **В. И. Трухачев**.

г. Ставрополь. 18 сентября 2015 год



Благодарность от Президента России Владимира Путина за большой вклад в развитие образования, подготовку квалифицированных специалистов – высокая оценка деятельности коллектива ордена Трудового Красного Знамени Ставропольского государственного аграрного университета.

академический народный хор преподавателей. А 40 молодых вокалистов в мантиях, исполнив акапелло гимн «Гайдамак», погрузили каждого в свои студенческие годы. Прекрасные хореографические постановки, цирковые трюки, зажигательные народные танцы и проникновенные вокальные номера завораживали зрителей.

Восхищения были достойны и подарки от всех, кто приехал поздравить Аграрный из разных уголков России и из-за рубежа, кто с уважением относится к его прорывной истории и готов перенимать уникальный передовой опыт. Год, к примеру, рисовали на бересте облик Ставропольского ГАУ – флагмана аграрного образования и науки – коллеги из Новосибирска. Самый вкусный стратегический партнёр ОАО «Холод» (г. Пятигорск, генеральный директор В. В. Соломко) вдоволь накормил собравшихся 150-килограммовым трёхэтажным тортом из чистого пломбира. А ректор Волгоградского аграрного университета Алексей Овчинников сорвал аплодисменты от полутора тысяч зрителей.